
 

na palubě A-ROSA 
Lodě A-ROSA jsou postaveny s o h l e d e m  na zábavu a většina lodí je vybavena malými pódii, DJ 
kabinami, speciálním osvětlením pro živá vystoupení a spoustou prostoru pro tanec. Jsme hrdí 
na rozmanitost zábavy, od začínajících zpěváků a skladatelů přes zkušené umělce až po kabaret a 
kouzelníky. Každá plavba A-ROSA je jiná, takže hosté mohou být pokaždé překvapeni, co je čeká. 
Dovolte nám, abychom vás nechali nahlédnout pod pokličku! 

BAVIČ NA PALUBĚ 
Na většině lodí A-ROSA je na palubě hostitel zábavy, který je zodpovědný za naši pravidelnou večerní 
zábavu a další denní aktivity. Mnozí z těchto rozených bavičů přinášejí svůj vlastní talent, od 
zpěváků a zkušených hudebníků až po fascinující kouzelníky a tanečníky. 

HOSTUJÍCÍ UMĚLCI NA VŠECH PLAVBÁCH NA 7 A VÍCE NOCÍ. 
Zábavu na festivalu A-ROSA zajišťuje také řada hostujících umělců. Naše palubní 
talenty slibují nezapomenutelná vystoupení, ať už jde o hudbu nebo kouzla. Nabízíme 
bohatou škálu hudebních žánrů, včetně popu, jazzu, folku, klasické hudby a rocku, 
stejně jako oblíbených muzikálů. V závislosti na itineráři mohou hosté zažít hudebníky, 
jako jsou trumpetista Francoise Berody, houslista Tamas Seres nebo noví tribute 
umělci pokrývající Elvise, Eltona Johna a Billyho Joela. Společnost A-ROSA se také 
snaží podporovat nové talenty tím, že poskytuje platformu mladým hudebníkům. 
předvést svůj talent v intimním prostředí salonku A-ROSA. Hosté se mohou těšit 
na originální hudbu začínajících písničkářů nebo na naše mladé umělce, kteří 
představí svou klasickou hudbu. 

SPECIÁLNÍ PLAVBY A PLAVBY PŘI UDÁLOSTECH 
Naše speciální plavby jsou vybrané plavby, na kterých se k hostům připojí vášnivý hostitel, který 
nabídne stanovený program, který může zahrnovat přednášky, workshopy a/nebo individuální 
koučování. Vycházíme vstříc široké škále zájmů, takže si každý najde něco pro sebe. 
Například: 

TVOŘTE A ILUSTRUJTE S TANJOU MEYER 
Zkušená ilustrátorka Tanja Meyerová nabídne dva workshopy, na kterých si 
hosté mohou vytvořit vzpomínky na dovolenou vytvořením akvarelové 
pohlednice nebo ručně malované tašky. Největší zážitek z plavby: Tanja vám v 
salónku ručně nakreslí obrázek. 
RÝNSKÉ METROPOLE: 02.11.24 A 07.11.24 (A-ROSA BRAVA) RÝNSKÉ 
LEGENDY: 10.11.25 (A-ROSA SILVA) 

 

 
 

©Tanja Meyer 



MUZIKÁL S MARION WILMER 
Když se ze života stane muzikál, zazní v něm hlas Marion Wilmerové. Po studiu muzikálového herectví ve 
Vídni podala nezapomenutelné výkony v Krásce a zvířeti, Evitě a Kočkách. Vychutnejte si hlas, který se vám 
dostane pod kůži a dotkne se vašeho srdce. 
MOSELLE ROMANCE: 10.08.25 (A-ROSA SILVA) MOSELLE 
DISCOVERY: 17.08.25 (A-ROSA SILVA) 
ZÁŽITKY NA RÝNĚ AMSTERDAM A ROTTERDAM: 25.10.25 (A-ROSA SENA) 

 
A-ROSA DANCE S MICHAELEM THEISSENEM 
Náš zkušený taneční instruktor vás naučí tančit krok za krokem - v rámci lekce 
disco fox pro páry a dvou lekcí line dance pro všechny. Navíc vezme hosty na cestu 
historií tance v multimediální přednášce "Tanec kolem světa". 
ZÁŽITKY NA RÝNĚ AMSTERDAM A ROTTERDAM: 19.04.25 (A-ROSA SENA) ZÁŽITKY NA 
RÝNĚ: 27.11.24 A 11.11.25 (A-ROSA SENA) 

 

HOSTUJÍCÍ ŘEČNÍCI NA PALUBĚ 
Na našich plavbách po Dunaji a Rhoně, které trvají 14 nebo 18 nocí, budou hosty doprovázet 
kompetentní hosté, z nichž každý má své vlastní odborné znalosti. Někteří z nich vás 
provedou zázraky hvězd a planet, jiní vás zasvětí do spletitých dějin a někteří dokonce 
nabídnou praktické výtvarné a jógové workshopy. Seznamte se s několika našimi odbornými 
lektory: 

 
Prof. Dr. Sylvia Vandermeerová je uznávanou malířkou a spisovatelkou. 
spolu se svým manželem, scénáristou Dr. Frankem Meierewertem, zasvětí 
hosty do historie umění a architektury regionu Rhôna a naučí je, jak 
napodobit van Gogha jako malíře. 

 
 

Dr. Hartmut Renken je elektroinženýr se zálibou v cestování do vesmíru. 
Málokdo zná vesmír tak dobře jako on. Rád se dělí o své zkušenosti 
ilustrované vlastními fotografiemi. 

 
 

Ingrid Breyerová je známou osobností kosmetického a lázeňského průmyslu a 
od roku 1976 působí jako obchodní koučka po celém světě. Je také naturopatkou 
a antistresovou poradkyní, využívá tradiční čínskou medicínu a naturopatii. Jako 
obchodní koučka se zaměřením na komunikaci, time management, organizaci 
prodeje a školení zaměstnanců spojuje podnikání i zdraví. 

 
 
 
 
 
 

 

 
Datum vydání: říjen 2024. Informace se mohou změnit. 
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